
Milí členové kávového klubu Konvička,

rádi bychom vás srdečně pozdravili a naladili na nadcházející léto! ☀
Tento měsíc jsme pro vás připravili speciální letní espresso směs -
Siesta.

Siesta je pečlivě vyvážená směs, která kombinuje bohaté, plné chutě
s lehkými ovocnými tóny, což ji činí ideální volbou pro přípravu
různých letních nápojů. Navíc je skvělým základem pro studené
kávové koktejly.

Letní recept: Espresso s tonicem
Pro dokonalé osvěžení zkuste následující recept:

Připravte si 1-2 shoty espressa Siesta.1.
Nalijte espresso do sklenice s ledem.2.
Přidejte 200 ml tonicu.3.
Ozdobte plátkem citrónu nebo limetky a promíchejte.4.

Espresso s tonicem je úžasná kombinace, která překvapí svou
osvěžující a lehce hořkou chutí. Je to skvělá volba na letní posezení s
přáteli nebo jako rychlé osvěžení během horkého dne. 🍹
Věděli jste, že nápoj "Espresso Tonic", vznikl ve Švédsku a rychle se
stal oblíbeným nápojem po celém světě? Je to důkaz toho, jak
kreativní kombinace chutí mohou přinést nečekané a lahodné
výsledky.

Užijte si tuto osvěžující kombinaci a mějte krásné léto plné skvělých
kávových zážitků! ☕🌞

S láskou ke kávě, vaše rodinná pražírna Káva Kroměříž ❤

Letní espresso směs SIESTA

Chuťový profil: citrusy, melasa, karamel

Představte si, že jste na pláži, slunce
vysoko na obloze a vane jemný vánek.
Otevíráte slunečník a usazujete se na
pohodlném lehátku, očekávajíc chvíli
klidu a odpočinku. A právě teď si
představte, že vám obsluha přináší šálek
našeho nového letního espressa - Siesty.
 
Tato úžasná směs je výsledkem pečlivě
vybraných arabik, které jsme
kombinovali tak, aby vytvořily
dokonalou harmonii chuťových vjemů.
Základem této kávy je sladké peru
organics s jemným ovocným nádechem,
které evokuje osvěžující letní ovoce. K
tomu jsme přidali Columbii Nariňo s
vyšší intenzitou a kořeněným
charakterem, která přidává do směsi
zajímavou hloubku a komplexnost
 
Když se dotknete hrníčku se Siestou,
ucítíte, jak letní ráno projasňuje hřejivý
sluneční paprsek. Při prvním doušku se
vaše chuťové buňky probudí k životu.
Jemná ovocná sladkost vás okamžitě
přenese na písečnou pláž, zatímco
kořeněný nádech přidává do každého
doušku vzrušení a zvýrazňuje celkový
zážitek.
 
Siesta je skutečným mistrem siesty. Je
to směs, která vám umožní na chvíli
zastavit čas, zapomenout na starosti a
plně se ponořit do momentu, který si
zasloužíte. Můžete si ji vychutnat jako
ranní povzbuzení, doprovod na slunnou
terasu nebo jako závěrečnou tečku za
dlouhým letním dnem. Takže, milovníci
kávy, připravte se na dobrodružství
chutí a vychutnejte si naši letní kávovou
espresso směs Siesta. Nechte se unést
jejím osvěžujícím kouzlem a užijte si
každou siestu jako nikdy předtím.

https://www.kava-kromeriz.cz/peru-hb-mcm-ep-organics-arabika-bio
https://www.kava-kromeriz.cz/peru-hb-mcm-ep-organics-arabika-bio
https://www.kava-kromeriz.cz/columbia-narino-buesaco-de-altura-excelso

